
BROCK GS 2002 BK – kempingový vařič

Děkujeme, že jste si vybrali kempingový plynový sporák BROCK a doufáme, že Vám bude dlouho 
sloužit. Pečlivě si přečtěte uživatelskou příručku a dodržujte pokyny a podmínky. Výrobce neručí za
škody, poruchy a havárie způsobené nesprávným využíváním ze strany zákazníka.

POZOR!
URČENO K POUŽÍVÁNÍ POUZE VENKU!

Tento plynový sporák funguje pouze na některé druhy plynu, které jsou uvedeny na obalu (Butan 
G30, Propan G31 – LPG standart.).
Po použití vždy vypněte přívod plynu!
K připojení plynové láhve používejte pouze speciálně vyztuženou plynovou hadici, která je 
dostatečně dlouhá tak, aby nebyla napnutá.
Dávejte pozor, abyste se nepopálili. Nedotýkejte se horního části plynového sporáku, protože se při 
používání hořáku velmi zahřívá.
Nevyvíjejte nadměrný tlak a sílu na tlačítka regulující sílu plamene.
Abyste předešli poškození, nepokládejte na hořáky dřevěné uhlí.
Nedovolte, aby se otvory v hořácích ucpaly.
Udržujte plynový sporák čistý pro lepší servis a delší životnost.
V noci a při odchodu z domu nezapomeňte vypnout nejen regulátor plamene, ale také hlavní 
plynový ventil plynové láhve.
Pro lepší a úplné spalování udržujte hořáky čisté.
Pravidelně kontrolujte gumovou plynovou hadici, která spojuje plynový vařič s plynovou lahví, zda 
není opotřebovaná nebo netěsní, občas ji vyměňte. Udržujte ji mimo zdroj tepla a udržujte ji v 
čistotě.
Zajistěte, aby v blízkosti plynového sporáku nebyly žádné hořlavé předměty.
POZOR!
Používejte novou gumovou plynovou hadici. Nepoužívejte vinylovou hadici, protože je citlivá na 
teplo a není elastická.
Důkladně nasuňte gumovou plynovou hadici na plynový ventil v zadní části sporáku a pevně ji 
upevněte hadicovou sponou. Po dokončení instalace zkontrolujte, zda je hadice správně připojena 
pomocí mýdlového testu!
Ohebné gumové plynové hadice musí splňovat následující podmínky:
• Zvládne pokojovou teplotu, nevystavujte ji teplotám vyšším než 30°C;
• Není delší než 1500 mm;
• Nesmí být zúžená;
• Nesmí být vystavena tahu nebo síle;
• Nesmí být vystavena ostrým hranám a rohům;
• Nepraská, nemá praskliny nebo řezy, ohořelé nebo zteřelé patky na koncích hadice nebo po celé 
délce,
• Materiál není vytvrzený, je stále pružný,
• Upevňovací svorka není zkorodovaná,
• Nevypršela životnost.

POUŽITÍ PLYNOVÉHO SPORÁKU
Použijte novou gumovou plynovou hadici. Nepoužívejte vinylovou hadici, protože je citlivá na 
teplo a není elastická. Důkladně nasuňte gumovou plynovou hadici na plynový ventil v zadní části 
sporáku a pevně ji upevněte hadicovou sponou. Otevřete hlavní plynový ventil. Stiskněte regulátor 
plamene a otočte jej proti směru hodinových ručiček. Zapalte příslušný hořák. Pro nastavení 
plamene otočte knoflík ovládání plynu do vhodné polohy mezi maximem a vypnutím; buďte opatrní
při otáčení regulátoru plamene směrem k vypnutí, protože plamen může zhasnout.



TECHNICKÉ ÚDAJE
Kategorie plynu I3+(28-30/37) I3B/P(30)
Deklarovaný tepelný příkon ΣQn= 1.7 kW( 124g/h)
Vstupní tlak G30 na 28-30mbar G30 a G31 na 30 mbar

nebo G31 na 37 mbar
Nastavení tlaku Jak je uvedeno výše
Velikost vstřikovače hořáku 0,68mm (Označeno 0,68) 
Typ hořáku Hořák z hliníkové slitiny lité pod tlakem
Nastavení provzdušňování 2 lichoběžníky - výška 8 mm, horní linie 8mm, dolní linie 

10mm
Vstupní připojení Připojení podle země určení

Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem 
Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz 

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Společnost: BROCK Electronics GmbH
Adresa: Prinz-Eugen-Strase 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich
Email: info@brockgroup.at  


